



Работы по ликвидации сильнейшего за последние десятилетия наводнения продолжаются в Республике Алтай. На сегодня в пунктах временного размещения остается 67 человек, транспортное сообщение нарушено с двумя селами, где проживает 757 человек. В пострадавшие районы доставлено 69,277 тонн гуманитарной помощи. Уже начались выплаты компенсаций населению.

На сегодняшний день материальную помощь получили 18 917 граждан, в общей сложности им выплачено почти 190 млн рублей. Как сообщает [пресс-служба МЧС региона](#), за время проведения аварийно-восстановительных работ в республике очищено более 10 тыс подворий, откачено 14 тыс кубометров воды из подвалов и приусадебных участков, вывезено 17 тыс тонн мусора, установлено 2 тяжелых механизированных моста, расчищено 442 км дорог и улиц, ликвидировано 26 завалов.

Транспортное сообщение восстановлено почти со всеми населенными пунктами кроме поселка Инегень и Коргон с населением в 757 человек. Остаются разрушенными и поврежденными 281 мост, проезд восстановлен по 71 мосту.

Всего в восстановительных работах задействовано 1 068 человек, 279 единиц техники, четыре плавсредства. В настоящее время группировки подразделений МЧС России, прибывшие на помощь из других регионов, готовятся к отправке в Алтайский край.